

中超战报

北京 0:2 杭州
贵州 3:1 申鑫
青岛 1:2 大连
长春 2:1 辽宁
江苏 3:2 天津
阿尔滨 5:2 山东

中超联赛
德罗巴首秀献助攻

据新华社广州7月22日电 (记者王浩明)22日,中超史上最大牌外援德罗巴终于迎来了自己的首秀。科特迪瓦人在中超第18轮上海申花客场对广州富力的比赛中打了整个下半场比赛,奉献一次助攻帮助申花队扳平比分,表现可谓惊艳。

67分钟,德罗巴时刻终于到来,魔兽禁区前中路拿球在富力防守人从中传出穿透力极佳的直塞,曹定拿球后晃过出击的程月磊,为申花扳平了比分。球进后,申花很多队员不是跑向进球的曹定,而是争相拥抱德罗巴。

赛后,巴蒂斯塔说:“因为上半场我们0:1落后,然后中场休息我和德罗巴谈过,他觉得自己的体能足够踢45分钟,所以就换他上去了,应该说还是很及时。”

作为德罗巴现在中超和过去英超对手,富力前锋雅库布赛后也对德罗巴做出了评价:“他今天展现了实力,你能看出来他现在身体还没达到百分百。当他完全恢复状态时,那会是更加恐怖的一个德罗巴。”

海口三人足球赛结束
笨鸟先飞获大学组冠军

本报海口7月22日讯 (记者王黎刚)海口市第三届“青少年街头体育季”之三人足球赛昨晚在海口市灯光球场落幕,巴萨战车、RMA银河战队、杀个力爷和笨鸟先飞队分获小学、初中、高中和大学组冠军。

在决赛中,小学组的巴萨战车以3:2力克小牛夺冠,灵山中学两支球队对垒初中组决赛,由初一学生组成的RMA银河战队以4:4战平由初三学生组成的TOP神足队,并在点球决胜中以2:1击败对手夺冠。在高中组决赛中,杀个力爷以3:1完胜呀哈夺冠。大学组决赛打出高比分,笨鸟先飞队以6:5险胜海中人夺冠。

据了解,今年的三人足球赛整体水平大幅提升,比赛比较精彩,进球也不少,很多进球都是通过精彩的配合打进的,这说明了参赛选手的技术水平见涨。此外,比赛的影响越来越大,万宁、五指山、三亚、儋州等地的球队也首次报名参赛。小学组参赛队由去年的6支猛增到16支,这说明近几年来开展的校园足球收到成效。

本次比赛由海口市文体局、海口市教育局和共青团海口市委联合主办。

维金斯环法夺冠



22日,天空车队车手维金斯赢得环法自行车赛冠军,这是历史上第一个获此殊荣的英国车手。新华社发

</